



**GOBIERNO DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES**  
**“2018-AÑO DE LOS JUEGOS OLÍMPICOS DE LA JUVENTUD”**

**Ministerio de Desarrollo Urbano y Transporte**  
**Subsecretaría de Obras**

**CIRCULAR CON CONSULTA Nº 1**

**EX-2018-29329954- -MGEYA-DGIURB**  
**LICITACION PÚBLICA OBRA: "PLAZA CLEMENTE"**

1. Se emite la presente a efectos de responder a consultas realizadas por posibles oferentes:

**1.1 CONSULTA**

De acuerdo a lo indicado en el punto 2.2.2 Capacidad de Contratación del PCP corresponde que los oferentes tengan Capacidad de Contratación del RNCOP establecida como de Arquitectura y/o Ingeniería, de acuerdo a la especialidad de los trabajos que se liciten. Ahora bien no surge del Pliego que calificación específica tiene la obra que nos ocupa. Solicito quieran tener a bien confirmar si es una obra de Arquitectura o de Ingeniería; o es su defecto si cualquiera sea la capacidad obtenida en el RNCOP es válida para calificar. Muchas gracias

**RESPUESTA**

Para la presente licitación y por el tipo de obra, corresponde la Capacidad de Contratación para obras de Arquitectura.

**1.2 CONSULTA**

Se solicita eleven los planos en formato PDF. En el CD están en formato DWG y muchos tienen enlaces de imágenes, pero no está el archivo de la imagen, por lo cual, no se ve el detalle en su totalidad.

**RESPUESTA**

Se encuentra a disposición de los posibles oferentes un CD con la documentación en PDF de la presente obra, que se deberá pasar a retirar en la Av. Martín García 346, 5º Piso Subgerencia Operativa de Compras, Licitaciones y Suministros del Ministerio de Desarrollo Urbano y Transporte de 10:00 a 16:00 hs.



G O B I E R N O D E L A C I U D A D D E B U E N O S A I R E S  
"2018 – AÑO DE LOS JUEGOS OLÍMPICOS DE LA JUVENTUD"

**Hoja Adicional de Firmas**  
**Circular aclaratoria**

**Número:**

Buenos Aires,

**Referencia:** CCC 1 PLAZA CLEMENTE

---

El documento fue importado por el sistema GEDO con un total de 1 pagina/s.